Алгоритм решения задач
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Чтобы решить химическую задачу рекомендуется следующий порядок действий.
1. Изучите внимательно условия задачи: определите, с какими величинами предстоит проводить вычисления, обозначьте их буквами, установите единицы их измерения (табл. 1), числовые значения, определите, какая величина является искомой. Запишите данные задачи в виде кратких условий.
   
 Таблица 1.
[image: Физические величины]

2. Если в условиях задачи идет речь о взаимодействии веществ, запишите уравнение реакции (реакций) и уравняйте его (их) коэффициентами.
3. Выясните количественные соотношения между данными задачи и искомой величиной. Для этого расчлените свои действия на этапы, начав с вопроса задачи, выяснения закономерности, с помощью которой можно определить искомую величину на последнем этапе вычислений. Если в исходных данных не хватает каких-либо величин, подумайте, как их можно вычислить, т.е. определите предварительные этапы расчета. Этих этапов может быть несколько.
4. Определите последовательность всех этапов решения задачи, запишите необходимые формулы расчетов.
5. Подставьте соответствующие числовые значения величин, проверьте их размерности и произведите вычисления.
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